

# АКАДЕМИЯ ФСО РОССИИ



Во время обучения курсанты находятся на полном государственном (продовольственном и вещевом) обеспечении, им выплачивается денежное довольствие. В Академии имеются все необходимые социально-бытовые условия для организации и обеспечения жизнедеятельности курсантов. Для курсантов 1-2 годов обучения оборудованы казарменные помещения, для курсантов 3-5 годов обучения – общежития.

Ежегодно курсантам предоставляются основной летний и дополнительный зимний каникулярные отпуска продолжительностью 30 и 15 суток соответственно.

В течение второго года обучения по достижении курсантами 18 лет с ними заключается контракт на время обучения в Академии и на 5 лет военной службы после её окончания. Наиболее одарённые и отличично успевающие курсанты удостаиваются государственных и ведомственных стипендий, стипендий губернатора Орловской области.

Курсантам, завершившим обучение и прошёлшим государственную итоговую аттестацию, присваивается соответствующая квалификация, воинское звание «лейтенант» (для среднего профессионального образования – «старшина») и выдается диплом о высшем (среднем профессиональном) образовании.

Научно-педагогический состав Академии обладает высоким интеллектуальным потенциалом и большим опытом педагогической работы. Более 60 % профессорско-преподавательского состава имеют учёные степени (звания). В Академии функционируют военная альянтура и докторантура, а также диссертационный совет по защите диссертаций на соискание учёных степеней доктора и кандидата наук.

Академия поддерживает и развивает научное и научно-техническое сотрудничество с ведущими научными и образовательными центрами страны. На её базе проводятся всероссийские, ведомственные и региональные научные и научно-практические конференции, в работе которых принимают участие учёные и специалисты из многих регионов Российской Федерации.

В научной работе активное участие принимают курсанты Академии, что позволяет им повышать уровень фундаментальной подготовки, расширять научный кругозор, приобретать опыт представления и защиты полученных научных результатов, формировать научное мировоззрение. Научные исследования курсантов неоднократно удостаивались дипломами на конкурсах студенческих научных работ, наиболее выдающиеся из них награждены медалями и премиями Российской Академии наук.

В Академии проводятся факультативные занятия по программам университета культуры и лектория правовых знаний, тематические вечера и утренники, листописи и викторины, встречи с участниками Великой Отечественной войны и боевых действий, экскурсии и культпоходы, спортивные состязания, фестивали художественного самодеятельного творчества, смотр-конкурсы на лучшее произведение музыкального, поэтического и прикладного художественного творчества, посвященные значимым датам в истории Российской Федерации и ФСО России.

Обязательным элементом обучения и воспитания курсантов является физическая подготовка. Большой спортивный комплекс включает в себя несколько залов, в том числе для игровых видов спорта, занятий рукопашным боем, боксом и другими видами единоборств, тренажёрный зал, плавательный бассейн и множество открытых спортивных сооружений.

Большинство обучающихся являются спортсменами-разрядниками по военно-прикладным и специальным видам спорта, а часть из них – спортсменами высших спортивных разрядов, мастерами спорта России. Члены сборных команд Академии по различным видам спорта высоко несут знамя Всероссийского общества «Линамо». Защищая честь вуза, они занимают призовые места на соревнованиях различного уровня и показывают высокие спортивные результаты.



# АКАДЕМИЯ ФСО РОССИИ



*Горжусь службой  
в органах безопасности!  
Российской Федерации!*

По вопросам подачи документов на поступление в Академию ФСО России обращаются в отделение кадров Управления специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

Адрес: г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д. 4  
Телефон для справок: (343)359-69-13, 359-68-43, 359-67-75